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Ata da Reunião da Comissão de Justiça e 
Redação (CJR), Comissão de Saúde, 
Educação, Desporto e Lazer, Assistência 
Social, Direitos Humanos, Diversidade 
Sexual e Gênero, Defesa do Consumidor 
e Abastecimento (CSDL), Comissão de 
Finanças, Orçamento e Tomada de 
Contas (CFOTC), Comissão de Obras, 
Transporte, Agricultura, Meio Ambiente, 
Saneamento Básico, Habitação e Política 
Urbana e Rural (COTAMA), realizada em 
07 de julho de 2025. 

 

18ª Reunião da Comissão de Justiça e Redação 
9ª Reunião da Comissão de Saúde, Educação, Desporto e Lazer, Assistência Social, Direitos 
Humanos, Diversidade Sexual e Gênero, Defesa do Consumidor e Abastecimento 
5ª Reunião da Comissão de Obras, Transporte, Agricultura, Meio Ambiente, Saneamento 
Básico, Habitação e Política Urbana e Rural 
5ª Reunião da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 
21ª Sessão Ordinária – 09/07/2025 

 

Aos sete dias do mês de julho de 2025, às 15h00min, na sede da Câmara Municipal de Viana, 

realizou-se reunião conjunta da Comissão de Justiça e Redação (CJR), Comissão Saúde, Educa-

ção, Desporto e Lazer, Assistência Social, Direitos Humanos, Diversidade Sexual e Gênero, De-

fesa do Consumidor e Abastecimento (CSDL), Comissão de Obras, Transporte, Agricultura, 

Meio Ambiente, Saneamento Básico, Habitação e Política Urbana e Rural (COTAMA) e Comis-

são de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas (CFOTC), sendo esta presidida pelo vereador 

Wantuil Schultz, conforme disposto no art. 35, parágrafo único, alínea b, do Regimento In-

terno, e contou com a presença dos seguintes membros: Wantuil Schultz (Presidente da CJR), 

Diego Grijó Gava (Vice-Presidente da CJR e Presidente da CSDL), Josué Ribeiro Mendes (Vice-

Presidente da CFOTC e membro da CJR e da CSDL), Antonio Pacheco (Presidente da COTAMA 

e membro da CSDL), Lucas Casagrande (Vice-Presidente da CSDL), Sueli Pancier (membro da 

CSDL), Flávio Volponi (Presidente da CFOTC e membro da COTAMA), Hélio Souza (membro da 

COTAMA), Erik Capdeville (membro da CFOTC) e Waldeir Gonçalves (membro da CFOTC), es-

tando ausente Wesley Pires (membro da COTAMA). PAUTA. Foram pautadas as seguintes pro-

posições: 1) Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2025, de autoria dos vereadores Joilson Bro-

edel, Valdemir Souza Pereira e Wesley Pires, que dispõe sobre a concessão de comendas em 

sessão solene alusiva ao 163º (centésimo sexagésimo terceiro) aniversário de emancipação 

política do Município de Viana; 2) Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2025, de autoria dos  
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vereadores Joilson Broedel, Valdemir Souza Pereira e Wesley Pires, que dispõe sobre a conces-

são de títulos honoríficos em sessão solene alusiva ao 163º (centésimo sexagésimo terceiro) 

aniversário de emancipação política do Município de Viana; 3) Projeto de Lei Ordinária nº 

76/2025, de autoria da vereadora Sueli Pancier, que institui no calendário oficial do município 

Junho Vermelho, mês de Incentivo à Doação de Sangue e Medula Óssea no Município de Viana 

e dá outras providências. DELIBERAÇÕES. Após análise e discussão dos aspectos constitucio-

nais, infraconstitucionais e orçamentários, as comissões opinaram, por meio de parecer con-

junto, pela aprovação do PLO 76/2025, com o acolhimento da emenda modificativa à ementa 

do projeto sugerida pelo Jurídico, quanto aos PDL 01/2025 e 02/2025, foi deliberado que am-

bos os pareceres em conjunto das comissões serão de relatoria do vereador Josué Ribeiro 

Mendes, tendo as comissões se manifestado favoravelmente à aprovação de ambos os PDL 

em questão. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a pre-

sença de todos e declarou encerrada a reunião às 16:10min. Para constar, eu, Bianca Cesco-

netto Degasperi Bastos, Encarregada de Área Nível I, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada, será assinada por todos os membros presentes. 

 

Wantuil Schultz 

(Presidente da CJR) 

 

Diego Grijó Gava 

     (Vice-Presidente da CJR e Presidente da CSDL) 

 

Josué Ribeiro Mendes 

(Vice-Presidente da CFOTC e Membro da CJR e da CSDL) 

 

Lucas Casagrande 

(Vice-Presidente da CSDL) 

 

Sueli Pancier 

(membro da CSDL) 
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Antonio Pacheco 

(Presidente da COTAMA e Membro da CSDL) 

 

Hélio Souza 

(membro da COTAMA) 

 

Flávio Volponi 

(Presidente da CFOTC e membro da COTAMA) 

 

Erik Capdeville  

(membro da CFOTC) 

 

Waldeir Gonçalves 

(membro da CFOTC) 
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